
1  

 BRUGERMANUAL  

DP C030 E-FLY EOS 
 

 

 

Indholdsfortegnelse 
 

7.1 Vigtig information 2 7.7 Indstillinger 9 

7.2 Introduktion af displayet 2 7.7.1 Kilometer/Mil 10 

7.3 Produkt beskrivelse 3 7.7.2 Juster ‘Auto off’ tid 10 

7.3.1 Specifikationer 3 7.7.3 Juster baggrundslys 10 

7.3.2 Funktions oversigt 3 7.7.4 Juster lys sensoren 11 

7.4 Display oversigt 4 7.7.5 Nulstil triptælleren 11 

7.5 Betjeningspanel oversigt 5 7.8 Fejlkoder 12 

7.6 Sådan virker det 6 7.7.7 slettet 13 

7.6.1 Tænd/sluk  6   

      7.6.2 Valg af hjælpe niveau 6 7.7.9 slettet  

7.6.3 Vis data 7 7.7.10 slettet 13 

      7.6.4 Juster lys/baggrundslys 7 7.7.11  slettet  13 

7.6.5 Gå assistent 8 7.7.12 slettet 13 

7.6.6 Bluetooth Funktion 8   
            



2  

 
   

 

 

 

7.1 VIGTIG 
INFORMATION 

 

• Hvis fejlinformationen fra skærmen 
ikke kan rettes efter instruktionerne, 
bedes du kontakte din forhandler. 

• Produktet er designet til at være 
vandtæt. Det anbefales stærkt at 
undgå at nedsænke skærmen under 
vand.  

• Brug ikke en dampdyse, 
højtryksrenser eller vandslange til at 
rengøre skærmen.  

• Vær venlig at bruge dette produkt 
med omhu.  

• Brug ikke fortynder eller andre 
opløsningsmidler til at rengøre 
skærmen. Sådanne stoffer kan 
beskadige overfladerne.  

• Garantien dækker ikke skader sket 
på grund af slid, normal brug og 
ældning.  

• Enhver ændring eller modificering 
ikke eksplicit godkendt af den 
ansvarlige part for overholdelse kan 
annullere brugerens ret til at 
betjene udstyret.  

• Dette apparat overholder del 15 af 

FCC-reglerne. Driften er underlagt 

følgende to betingelser: (1) Dette 

apparat må ikke forårsage skadelig 

interferens, og (2) dette apparat skal 

acceptere enhver interferens, der 

modtages, herunder interferens, der 

kan forårsage uønsket drift.

 

 

• Dette udstyr er blevet testet og fundet at 

overholde grænserne for en Class B digital 

enhed, i henhold til del 15 af FCC-

reglerne. Disse grænser er designet til at 

give rimelig beskyttelse mod skadelig 

interferens i en boliginstallation. Dette 

udstyr genererer, bruger og kan udsende 

radiofrekvensenergi og kan, hvis det ikke 

installeres og bruges i overensstemmelse 

med instruktionerne, forårsage skadelig 

interferens med radiokommunikation. Der 

er dog ingen garanti for, at interferens 

ikke vil opstå i en bestemt installation. 

Hvis dette udstyr forårsager skadelig 

interferens med radio- eller tv-

modtagelse, hvilket kan bestemmes ved 

at tænde for udstyret og slukke for det, 

tilskyndes brugeren til at forsøge at rette 

interferensen ved en af følgende 

foranstaltninger: (1) Om-orientere eller 

flytte den modtagende antenne. (2) Øge 

afstanden mellem udstyret og 

modtageren. (3) Tilslut udstyret til en 

stikkontakt på en anden kreds end den, 

som modtageren er tilsluttet. (4) 

Konsulter forhandleren eller en erfaren 

radio/TV-tekniker for hjælp. 

 

7.2 INTRODUKTION AF DISPLAYET 
 

Bemærk: Lad venligst QR-kodemærkaten blive siddende på displaykablet. Oplysningerne på mærkaten bruges ved en eventuel 
fremtidig softwareopdatering.
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7.3 PRODUKT BESKRIVELSE 
 

 

7.3.1 Specifikationer 

• LCD-skærm 

• Strøm forsyning: 36Vdc 

• Arbejdstemperatur: -20℃~45℃ 

• Opbevarings temperatur: -20℃~60℃ 

• IP-klasse: IPX6 

• Opbevaring luftfugtighed: 30%-70% 

7.3.2 Funktions oversigt 

• CAN-kommunikationsprotokol; Nem og 

brugervenlig betjening med tre 

knapper. 

• Hastighedsvisning: inklusive 

realtidshastighed, maksimal hastighed 

"MAX" og gennemsnitshastighed "AVG". 

• Km/t eller Mph: kan indstilles fra 

displayet 

• Smart strømindikator: Giver stabile 

advarsler om batteriprocent via 

optimerede algoritmer.. 

• Lys sensor I displayet til automatisk lys 

• 4 niveauer af baggrundsbelysning I displayet 

• 5 hjælpeniveauer og gå-assistent 

• Trip tæller: længste distance displayet 

kan vise er 99999. Enkeltture kan vises 

som ‘Trip’. Totalt kørt distance vises 

som ODO. 

• Smart visning: distance tilbage på 

batteriet vises som ‘range’, forbrændte 

kalorier vises som ‘CAL’(CAL kan 

nulstilles sammen med triptælleren) 

• Fejlkode visning 

• Gå assistent. 

• Service indikator. 

• ANT+ 

• 6 sprog: Engelsk, Tysk, Hollandsk, 

Fransk, Italiensk, Tjekkisk. 
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7.4 DISPLAY OVERSIGT 
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7.5 BETJENINGSPANEL OVERSIGT 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
(2) 

 
(1) 

 
 
 
 

 

(1) " " Ned/Gå Assistent  
Tryk " " /" " for at vælge I displayet. 

(2) " " Op/Lys 

 
(3) 

 
" " 

 
Tænd/Sluk/Bekræft 

• Tænd/sluk displayet. 

• Bekræft dit valg 

(3) 
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7.6 SÅDAN VIRKER DET 
 

 
7.6.1 Tænd/sluk systemet 

Tænd: tryk og hold " " (≥ 2s) imens displayet er slukket. 

Sluk: tryk og hold " " (≥ 2s) når displayet er tændt for at slukke systemet. 

 

 

7.6.2 Valg af hjælpe niveau  

Tryk på "  " eller "  " for at skifte mellem hjælpe-niveauerne og ændre motorens effekt. 

Det laveste hjælpe-niveau er ECO, og det højeste hjælpe-niveau er BOOST (brugeren 

kan indstille det). Standardindstillingen er ECO; OFF betyder, at elcyklen er tændt, men at 

motoren ikke yder hjælp. 

 

ECO Grøn 

TOUR Turkis 

SPORT Blå 

SPORT+ Orange 

BOOST Lilla 
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7.6.3 Vis Data 

Fra startskærmen kan du skifte skærmbilleder ved at trykke på " ". 

 

 

7.6.4 Juster lys/baggrundslys 

• Tryk og hold (≥2s) " " for at tænde lyset, baggrundslyset i skærmen vil dæmpe sig og lys-

ikonet vil lyse. 

• Tryk og hold (≥2s) " " for at slukke lyset, baggrundslyset i skærmen vil komme tilbage 

og lys-ikonet vil slukke.
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7.6.5 Gå assistent 

 
Når systemet ikke er i brug, tryk på " " for at skifte til OFF-tilstand, og tryk derefter igen 
på " ", hvorefter symbolet "  " vil fremkomme og forblive tændt. 
 

Tryk og hold " " nede, så vil symbolet "  " blinke (frekvens 500 ms), og elcyklen går i gå-
assistancetilstand (hvis der ikke registreres noget hastighedssignal, vil displayet vise en 
hastighed på 2,5 km/t). Gå assistenten virker op til 6 km/t. 
 
Slip " " for at afslutte gå-assistancetilstanden – symbolet " " vil stoppe med at blinke og 
forbliver tændt. Hvis gå assistenten ikke bruges i 5 sekunder, skifter den automatisk til 
OFF-tilstand. 

 

7.6.6 Bluetooth Funktion 

 
Displayet er udstyret med et Bluetooth 5.0 BLE-modul og kan forbindes med BAFANG GO+. 
For detaljerede funktioner henvises der til den tilhørende brugervejledning for app’en. 
Download, installer og forbind BAFANG GO+ : 

Android: Gå til Google Play Butik, søg efter BAFANG GO+, og download samt installer 
app’en. 

iOS: Gå til Apple App Store, søg efter BAFANG GO+, og download samt installer app’en. 

Du kan også scanne QR-koden nedenfor med din mobiltelefon for at hente og installere BAFANG GO+. 

 

 
Android Download iOS Download 
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7.7 INDSTILLINGER 
 

Når du står på startskærmen tryk og hold “ ” og “ ” på samme tid for at komme ind i indstillinger. 

Tryk på ” ” eller ” ” for skifte mellem valgmulighederne, tryk på ” ” for at vælge. 

 

7.7.1 Kilometer/Mil 

Gå til ‘HMI settings’, tryk på “ ” eller “ ” for vælge ‘Unit’. Tryk på ” ” for at åbne, brug ” ” 

eller ” ” for at vælge imellem ’Metric’(kilometer i timen) eller ’Imperial’(Mil i timen), tryk på ” ” 

for at gemme. Tryk og hold ” ” og ” ” for at gå tilbage til startskærmen.
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7.7.2 Juster ‘Auto Off’ tid 

Gå til menuen ’HMI settings’, og tryk på " " eller " " for at vælge ’Auto off’. 

Tryk på " " for at gå ind i ’Auto off’, og tryk derefter på " " eller " " for at vælge mellem 

"OFF" / “1 Min” / “2 Min” / “3 Min” / “4 Min” / “5 Min” / “6 Min” / “7 Min” / “8 Min” / “9 Min” / "10 

Min", og tryk på ” ” for at gemme og vende tilbage til ’Auto off’ 

For at gemme og vende tilbage til startskærmen, skal du holde " " og " " nede samtidig. 

 

"OFF" betyder, at den automatiske sluk-funktion er deaktiveret. 
 

 

7.7.3 Juster bagrundslys 

Gå til menuen ’HMI settings’, og tryk på " " eller " " for at vælge ’Brightness’. Tryk på " " 

vælge ’Brightness’, og tryk derefter på " " eller " " for at vælge mellem 

“100%”/“75%”/“50%”/“25%”, og tryk på " " for at gemme og gå til tilbage til ’HMI settings’. For at 

gemme og gå tilbage til startskærmen, tryk og hold ” ” og ” ” samtidig. 
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7.7.4 Juster lys sensoren 

Gå til menuen ’HMI settings’, og tryk på " " eller " " for at vælge ’AL sensitivity’. Tryk på "

" for at vælge ‘AL sensitivity’, brug " " og " " til at justere den automatiske lyssensor mellem, 

"OFF"/“1”/“2”/“3”/“4”/“5”. ‘OFF’ betyder at det automatiske lys er slået fra. 

Hvor 1 er mindst følsom og 5 er mest følsom. 

Tryk på “ ” for at gemme og gå tilbage til ’HMI settings’. For at gemme og gå tilbage til 

hovedskærmen, tryk og hold ” ” og ” ” samtidig. 

 

 

 

7.7.5 Nulstil triptælleren 

Gå til menuen ’HMI settings’, og tryk på " " eller " " for at vælge ’Trip reset’. Tryk på “ ” for 

at vælge ‘Trip reset’, tryk på “ ” eller “ ” for at vælge ‘NO’ eller ‘YES’. ’NO’ nulstiller ikke 

triptælleren, vælg ‘YES’ for at nulstille triptælleren. Tryk på “ ” for at vælge og vende tilbage til 

’HMI settings’ 

Note: gennemsnitsfart, køretid og kalorier forbrændt bliver nulstillet sammen med trip-tælleren 
 

 

 



12  

7.8 Fejlkoder 
 

 

 
Dit display kan vise fejlkoder, hvis fejlkoden ikke forsvinder ved at afmontere batteriet og montere det 

igen, skal du kontakte din lokale E-fly forhandler for at få udbedret fejlen. 

 

Din nærmeste E-fly forhandler kan findes på WWW.e-fly.dk/forhandler/ 
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